

नव पदस्थ पुलिस महानिरीक्षक राम गोपाल गर्ग का प्रथम कोरिया दौरा



रक्षित केंद्र कोरिया का किए निरीक्षण,निर्माण संबंधी जानकारी का लिए जायजा

आईजी राम गोपाल गर्ग द्वारा कोरिया के समस्त राजपत्रित अधिकारी व थाना प्रभारियों की लिए बैठक

होने पर त्वरित करें कार्यवाही
बेसिक पुलिसिंग, को मजबूत करने हेतु दिए आवश्यक दिशा निर्देश
ग्रामीण क्षेत्रों में वीट प्रणाली को मजबूत करने पर दिया जोर देते

मैं पुलिस अधीक्षक द्वारा विस्तृत जानकारी दी गई। जिला कोरिया भ्रमण के दौरान, पुलिस अधीक्षक कोरिया श्री त्रिलोक बंसल, अतिरिक्त पुलिस अधीक्षक कोरिया श्री रोहित झा, एसडीओपी बैकुण्ठपुर श्रीमती कविता ठाकुर एम्व डीएसपी हेड क्वार्टर श्री श्याम लाल मधुकर, प्रभारी रक्षित निरीक्षक कोरिया, समस्त थाना चौकी प्रभारी व पुलिस अधीक्षक कार्यालय कोरिया के पुलिस अधिकारीगण मौजूद रहे।

थाना में आने वाले फरियादी से अदब आएं से पेश

किसी भी घटना-दुर्घटना अथवा अपराध की सूचना लेकर कोई फरियादी/आवेदक के थाना आता है तो उसकी तत्काल सुनवाई की जाए, चाहे मामला किसी दूसरे क्षेत्र का ही क्यों न हो, विधि के अनुसार अपराध की सूचना पर शून्य में मामला पंजीबद्ध कर संबंधित थाने को विवेचना के लिए भेजी जाए, इससे आमजनता और पुलिस के बीच मधुर संबंध स्थापित होगा।

आईजी सरगुजा ने वीट प्रणाली मजबूत करने पर दिया जोर

अधिकारी व जवानों का वाट्सएप ग्रुप बनाने का निर्देश दिया।

सरगुजा रेंज की कमान संभालने के बाद पुलिस महानिरीक्षक राम गोपाल गर्ग (भा.पु.से.) द्वारा जिला कोरिया का प्रथम भ्रमण किया गया। सर्वप्रथम पुलिस महानिरीक्षक सरगुजा रेंज द्वारा एसपी ऑफिस पहुंचकर सलामी ली गई, उसके दौरान एसपी कोरिया द्वारा जिले के बारे में संक्षिप्त जानकारी से अवगत कराया गया। कार्यालय का निरीक्षण कर सभी राजपत्रित अधिकारी, शाखा प्रभारियों एवं थाना प्रभारियों से परिचय प्राप्त किए। कार्यालय में सभी अधिकारियों की बैठक के उपरांत आईजी द्वारा प्रेस वार्ता किया गया। जिला कोरिया दौरे के दौरान पुलिस महानिरीक्षक द्वारा रक्षित केंद्र में तैनात बल, संसाधनों, बैरक व निर्माण से संबंधित कार्यों के बारे में जानकारी ली।

सरगुजा रेंज का कमान संभालने के बाद पुलिस महानिरीक्षक राम गोपाल गर्ग (भा.पु.से.) द्वारा जिला कोरिया का प्रथम भ्रमण किया गया। सर्वप्रथम पुलिस महानिरीक्षक सरगुजा रेंज द्वारा एसपी ऑफिस पहुंचकर सलामी ली गई, उसके दौरान एसपी कोरिया द्वारा जिले के बारे में संक्षिप्त जानकारी से अवगत कराया गया। कार्यालय का निरीक्षण कर सभी राजपत्रित अधिकारी, शाखा प्रभारियों एवं थाना प्रभारियों से परिचय प्राप्त किए। कार्यालय में सभी अधिकारियों की बैठक के उपरांत आईजी द्वारा प्रेस वार्ता किया गया। जिला कोरिया दौरे के दौरान पुलिस महानिरीक्षक द्वारा रक्षित केंद्र में तैनात बल, संसाधनों, बैरक व निर्माण से संबंधित कार्यों के बारे में जानकारी ली।

अतिरिक्त पुलिस अधीक्षक कार्यालय का किया भूमिपूजन

याना में आने वाले फरियादी से अदब आएं से पेश

अवैध गतिविधियों में सल्लित लोगों के विरुद्ध सख्त कार्यवाही

लापरवाही बर्दाश्त नहीं

साइबर अपराध के प्रति लोगों को जागरूक करें साथ ही साइबर अपराध के मामले प्रकाश में आने पर त्वरित मामला पंजीबद्ध करते हुए आरोपियों की गिरफ्तारी सुनिश्चित की जाए। उन्होंने कहा कि अपराधियों में पुलिस का भय होना और दिखना चाहिए, अपने पद का दायित्वों का निर्वहन में किसी प्रकार की लापरवाही बर्दाश्त नहीं होगी चाहिए।

उप निरीक्षक से निरीक्षक के पद पर पदोन्नत हुए सौरभ को आईजी रामगोपाल एवं एसपी त्रिलोक ने गवा स्टा

उप निरीक्षक से निरीक्षक के पद पर पदोन्नत हुए थाना सोनहत प्रभारी उप निरीक्षक सौरभ द्विवेदी को आईजी सरगुजा रामगोपाल गर्ग एवं पुलिस अधीक्षक त्रिलोक बंसल ने स्टा र लगाकर शुभकामनायें दी।

अवैध तथा नकली शराब की बिक्री रोकने की गुहार विधायक से कया निरीक्षक बनकर भी वर्दी से परहेज रखेंगे बरकरार, उप निरीक्षक थे तब भी नजर आते थे बिना वर्दी?



गरीब व आदिवासी तबकों में नकली शराब के कारण उत्पन्न समस्याओं का जिम्मेदार कौन ?

मनेंद्रगढ़ थाना प्रभारी के लिए पुलिस वर्दी की नहीं है अहमियत, क्या उन्हें वर्दी पहनने में होती है ग्लानि ?

बहुरूपिया प्रतियोगिता के दौरान राज्यमंत्री दर्जा प्राप्त विधायक भरतपुर सोनहत के प्रोटोकाल के दौरान की है बात

वर्दी के लिए मिलता है पुलिसकर्मियों को भत्ता, वर्दी पहनना है अनिवार्य

उप निरीक्षक से निरीक्षक के पद पर पदोन्नत हुए थाना सोनहत प्रभारी उप निरीक्षक सौरभ द्विवेदी को आईजी सरगुजा रामगोपाल गर्ग एवं पुलिस अधीक्षक त्रिलोक बंसल ने स्टा र लगाकर शुभकामनायें दी।

विगत विधानसभा चुनाव में कांग्रेस पार्टी के घोषणा पत्र में शराबबंदी एक प्रमुख एजेंडा था जिसका सीधे तौर पर पार्टी को लाभ भी मिला और लंबे वनवास के बाद पार्टी सत्ता में आई कोरिया जिले के तीनों विधानसभा में कांग्रेस पार्टी का परचम लहराया। शराबबंदी तो नहीं हुई परंतु अवैध शराब की बिक्री कोरिया जिले में जोरों पर है। जिसका गाढ़े-बगाढ़े कोई न कोई प्रकरण सामने आ ही जाता है। बड़े पैमाने पर मध्यप्रदेश की शराब कोरिया के समीपवर्ती क्षेत्रों में खपाई जा रही है, वहीं शासकीय शराब दुकानों से विक्रय की जाने वाली शराबों में भी व्यापक पैमाने पर मिलावट की संकेतों शिवायत हैं। जिसके कारण लोगों की सेहत और जान से खूलेआम खिलवाड़ हो रहा है। अब जब जनता मुखर होकर निर्वाचित विधायक के समक्ष अवैध और जहरीली शराब विक्रय पर अंकुश लगाने की मांग कर रही है, तो देखने वाली बात होगी कि विधायक महोदय क्या कदम उठाते हैं।

शराबबंदी की घोषणा के फल स्वरूप सत्ता में आए विधायक महोदय क्या करा पाएंगे कार्यवाही?

कार्यरत कर्मचारियों द्वारा शराब में अन्य द्रव्य का मिलावट कार्य किया जाता है और असली शराब को निकालकर परे रख लिया जाता है। इसके अतिरिक्त उन्होंने स्थानीय स्तर पर बनने वाली महुआ शराब का भी जिक्र किया है। इसमें उन्होंने बताया है कि आदिवासी परिवारों को शासन द्वारा 5 बोतल महुआ शराब धरेलू उपयोग हेतु बनाने की अनुमति है। जिसकी आड़ में व्यापक पैमाने पर महुआ शराब का निर्माण किया जाता है, जिसमें यूरिया खाद एवं अन्य हानिकारक पदार्थ मिलाए जाते हैं। जिसके सेवन से गरीब तबका बीमार हो रहा है। अपने पत्र में उन्होंने किया है कि नकली और जहरीली शराब के सेवन के कारण क्षेत्र में आमतौर पर मौत होने की भी सूचना लगातार प्राप्त होती रहती है। पत्र के माध्यम से उन्होंने मनेंद्रगढ़ विधायक से नकली व जहरीली शराब की अवैध बिक्री पर अंकुश लगाने और विक्रेताओं पर कार्यवाही करने की मांग की है।

राज्यमंत्री दर्जा प्राप्त भरतपुर सोनहत विधायक के कार्यक्रम में प्रोटोकॉल के तहत निरीक्षक थे उपस्थित

मनेंद्रगढ़ शहर के बहुरूपिया प्रतियोगिता में सविप्रा उपाध्यक्ष भरतपुर सोनहत विधायक हुए थे शामिल

प्रतियोगिता के दौरान प्रोटोकाल के तहत मनेंद्रगढ़ पुलिस थाना प्रभारी के नेतृत्व में थी कानून व्यवस्था के लिहज से उपस्थित

पुलिस थाने के अन्य कर्मचारी नजर आए वर्दी में अकेले निरीक्षक ही नजर आए बिना वर्दी

खूंखार तेंदुए को पकड़ने वन विभाग ने पिंजरे में बांधा बकरा,तेंदुए के फंसने का है इंतजार

कुंवारपुर वन परिक्षेत्र में तेंदुए ने इसी महीने के शुरुआती हफ्ते में वृद्धा को मार डाला था, 10 दिन पूर्व घर के आंगन में घुसकर 8 वर्षीय बालक को दबोच लिया था मां और दादी के हल्ला मचाने पर भाग निकला था तेंदुआ। कुंवारपुर वनपरिक्षेत्र में विचरण कर रहा तेंदुआ अब जनहानि पहुंचाने लगा था।

कुंवारपुर वन परिक्षेत्र में तेंदुए ने महीने के शुरुआती हफ्ते में वृद्धा को मार, 10 दिन पूर्व घर के आंगन में घुसकर 8 वर्षीय बालक को दबोच

मां और दादी के शोर मचाने पर भाग निकला था तेंदुआ

तेंदुए को फंसने का इंतजार कर रहा है। तेंदुए को पकड़ने पास के जंगल में 2 पिंजरे लगाए गए

वहीं यदि कार्यक्रम के दौरान अन्य पुलिसकर्मियों की पोशाक की बात की जाए तो सभी वर्दी में नजर आए और पूरी तरह प्रोटोकाल का पालन करते देखे गए। अन्य पुलिस कर्मियों को वर्दी की कीमत उसकी आन बान शान से समझौता करते नहीं देखा गया

कहीं लोमड़ी-सियार या अन्य जानवर न फंस जाए पिंजरे में

रामसागर गुप्ता, प्रभारी रेंजर वनपरिक्षेत्र कुंवारपुर

